

# 精尖医疗设备 护航读者健康

转眼间,冬季又一次到来,2011年“两报”读者体检医院——洛阳洛轴总医院提醒读者,冬季要注意“养肾防寒”,随时关注天气变化,关爱家人健康。作为深受市民喜爱的医院,洛轴总医院的医护人员们不仅医术精湛,得到体检读者的接连赞誉,其精密的医疗设备更是读者健康体检最有力的保障。下面,为读者介绍洛轴总医院目前拥有的先进医疗设备,便于读者享受洛轴总医院提供的医疗服务。

目前洛轴总医院已为腔镜专科及其相关科室投资近千万元,使腔镜外科具有最新一代进口数

字电视腔镜全套系统。有德国产三晶片艾克曼腹腔镜(洛阳市唯一)、德国产狼牌腹腔镜、美国强生超声切割止血刀,可用于普外科胸腔镜、腹腔镜全部手术,食道、胃、脾脏、大肠、阑尾、乳房、肝脏、甲状腺、肺等手术;妇产科子宫全切、肌瘤切除、附件切除、盆腔淋巴清扫等手术;泌尿外科膀胱切除、肾上腺、肾、前列腺等手术。还有日本产奥林巴斯胆道镜、德国产狼牌汽化电切镜、德国产狼牌输尿管镜及气压弹道碎石系统、膀胱镜、多台生命监护仪及进口呼吸机等先进设备。

骨科拥有关节镜、C-型臂X光机、电脑控制关节松动仪(cpm)、电脑控制中频脉冲骨伤愈合治疗仪、多功能骨科牵引床等。

妇科拥有先进的腹腔镜设备、电子胎心监护仪、心电监护仪、新生儿辐射台、微波治疗仪等。

整套的鼻内镜手术器械及WOLF显像系统,图像清晰,多角度,视野大。喉动态镜及显像系统可清晰显示咽喉部各个部位,对病变部位放大10倍~20倍,不插管,无痛苦。耳鼻喉综合治疗仪可利用微波热凝的原理,治疗肥厚性鼻炎、舌扁桃体肥大、会厌囊肿、鼻出血等。

耳手术显微镜能放大6倍~40倍,视野清晰,适用于进行较精细的手术操作,如鼓膜修补术、各型鼓室成型术等。

医院引进MZ-9920医学影像处理系统一套,完成了图文工作站建设。该图文工作站能连续储存、连续下载数十万张病人病历资料,为快速诊断、治疗提供了可靠的科学依据。还引进了与腔镜手术相配套的“智能恒速球型摄像系统”,该系统是集高清晰度彩色摄像机、万向云台和多功能解码器CPU处理器、存储芯片于一体的高科技监控产品。该设备的投入使用,使重点专科的所有

腔镜手术能同步清晰地传送到会议室,集观摩、教学、学术交流于一体,达到了腔镜重点专科的要求,为举行大型学术活动打下了良好的基础。

目前,洛轴总医院腔镜外科总体服务质量处于区域内领先水平,专科日门诊量逐年增加,专科年收治病人人数逐年增加,病床使用率、病床周转次数逐年增加。医疗收入居医院第一,病人满意度100%,收治急、危、重、疑难患者比例明显提高,社会反响良好,服务半径不断扩大。全面实现了为广大患者解除痛苦、再造健康贡献力量的建院宗旨。

## 天渐冷 贫困山区的孩子们渴望温暖

本报今起推出“晚报爱心小记者 情暖山区同龄人”活动;读者朋友可将家中闲置的棉衣、棉被、文具等捐献给他们



近日,我市气温骤降,怕冷的人们纷纷添衣御寒。然而,当您的孩子穿着厚厚的冬衣,围在您身边享受冬日快乐的时候,您可曾留意到,在偏远的贫困山区,还有一群和您孩子同龄的儿童,由于家境贫困,他们的冬季保暖问题让人牵挂。今起,本报将推出“晚报爱心小记者 情暖山区同龄人”大型公益活动。读者朋友可带着孩子将自己家中闲置的棉

衣、棉被、桌椅、家电、文具等捐献给他们,用爱心行动温暖这个寒冬。

严冬临近,意味着城市里的孩子可以堆雪人、打雪仗、滚雪球,其乐无穷;在暖意融融的家中睡觉、在温暖如春的教室里读书,十分惬意;城里的孩子从来不用担心没有冬衣穿、没有暖汤喝……在爸爸妈妈的安排下一切都那样顺理成章与自然平常。然而,在偏远而又贫

困的山区,有一群城里孩子的同龄人,城里孩子们可以享受的季节,恰恰是他们最难熬的季节——由于家境贫困,他们没有一件像样的冬衣可以抵御寒冷,没有一双防水保暖的鞋子可以翻山越岭,没有“衣来伸手饭来张口”的享受,甚至得不到喜爱的读物、书包或者文具,只有四面漏风的教室、家徒四壁的房屋。

为给这些贫困的孩子提供切实帮助,小记者俱乐部特别推出此次活动,即日起,我们将面向全市寻找最需要帮助的贫困乡村学校及学生,同时向社会爱心人士征集爱心物资。我们将搭建一座桥梁,将它们送到最需要的贫寒孩子手中。

每天少用一块钱,就可以让贫困的孩子重返校园;每周少吃一个汉堡,足以换来贫困孩子全年的书

簿和文具;每月少买一件衣服,可以给乡村小学建起一个图书室……您小小的一个爱心举动,或许就可以改变一个孩子的命运!幼吾幼以及人之幼,爱心行动等待您的参与,贫困儿童期待您的援手!

咨询电话:63232410  
捐赠地点:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼306室(张书锋)

## 相约光棍节 牵手到永久

相亲并不是年轻人的专利,老年人也有再次选择爱的权利。随着社会的进步,老年人再婚问题被很多人接受,甚至有些儿女主动给孤独的爸妈报名参加相亲会。

亲爱的单身老年读者朋友们,当孩子忙于工作的时候,当儿孙不在身边的时候,您是否觉得孤单和落寞?当夕阳西下,恩爱的老年夫妇携手散步时,单身的您是否也渴望身边有个合适的伴儿?

尊老爱幼是我们中华民族的传统美德,关爱老人,尤其是关爱那些没有伴侣、形单影只的老人意义重大。光棍节到来之际,本报牵手吧单身读者俱乐部特推出老年读者相亲活动,帮助广大单身老人找老伴儿,欢迎广大会员报名参加。

为了帮助老年朋友快速克服择偶时的保守、矜持,我们将安排一些小游戏来帮助交流、沟通。届

时,老年朋友将在工作人员的带领下轻松展现出最动人的一面,在欢快愉悦的气氛中找到自己的另一半。

但愿人长久,光棍不再有!快快行动吧,在牵手吧相亲会告别你的单身!“11·11”光棍节,给单身的你找寻另一半的机会!

**报名条件:**本次活动女士年龄需在55岁以上,男士年龄为58岁以上,职业不限。

**活动时间:**11月11日(本周四)下午3:00

**活动地点:**丽景门婚纱影视城

**报名方式:**老会员凭会员卡电话报名即可;非会员者,需带齐身份证、户口簿、学历证明、婚姻证明(离异、丧偶)原件及复印件和一张2.5cm的照片,到洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室免费成为会员后方可参加活动,全程免费!

## 戏迷大擂台报名结束 更多精彩 敬请期待

18、19、20 三日连续比赛 FM102.1 洛阳文艺广播倾情支持

这个冬季,洛阳市戏迷朋友们翘首以盼,津津乐道的,由洛报集团读者俱乐部、FM102.1 洛阳文艺广播、河南芳华集团三家联合主办的读者戏迷擂台赛,在经过了不到半个月的热闹报名后,全部参赛名额皆已报满。目前,擂台赛各项准备工作均已完成,将于18日、19日、20日隆重开赛,请参赛读者们积极准备,争取在擂台上发挥自己最好的水平。

本次比赛,参赛选手遍及各年龄段,他们的参赛曲目中不乏《穆桂英挂帅》、《小苍娃》选段等经典名段,还有部分选手表示,将会演唱自己的原创戏曲,希望到场名家可以帮助指正、点评。

虽然本次戏迷大擂台报名工作早已结束,但还有很多未能报名参

赛的戏迷致读者俱乐部,希望能够参加比赛。读者俱乐部诚意提醒:由于比赛时间有限,本次戏迷大擂台活动不再接受报名。如果您也对豫剧、曲剧有着浓厚的兴趣,欢迎您前往中州西路中原物流中心观看比赛,为同城的戏迷朋友们呐喊、助威,比对自己与他人的不足,同时,您还有幸听到名家们现场高歌、一饱耳福。

为更好地举办本次比赛,大赛组委会现面向社会诚征企业或单位为戏迷擂台赛提供奖品,欢迎企业或单位前来洽谈。

咨询电话:63256577

比赛地点:中州西路中原物流中心

部分评委及表演嘉宾简介:  
曾广兰 豫剧二团团长、著

名豫剧表演艺术家,享受政府特殊津贴的优秀专家,曾荣获“宝中宝”杯全国中老年戏曲汇演牡丹奖、全省文化系统先进工作者等奖项。

赵晓梅 国家一级演员,豫剧大师马金凤、闫立品亲传弟子,豫剧表演艺术家,洛阳市城乡信用协会演出团团长。

刘亚林 国家一级演员、洛阳市豫剧院副院长、中国戏曲表演学会会员、中国戏剧家协会会员。多次荣获省级和国家级的表演大奖,曾夺得2006年举行的“梨园春唱响中国全国专业演员大奖赛”银奖、河南省第九届戏剧小品大赛表演金奖、2000年河南省第八届戏剧大赛表演一等奖、2009年河南省第十届小品大赛一等奖。

### 11月20日探访陈家沟 嫡传太极养生健身行

太极拳《授秘歌》

无形无象 全身透空 应物自然 西山慧磐  
虎吼猿鸣 泉清河静 翻江播海 尽性立命

两报读者太极拳爱好者 98元/人  
非两报读者太极拳爱好者 148元/人

地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区院内新闻旅行社  
报名电话:63232365

“太极养生健身”读者体验团邀您一同前往太极拳发祥地